
Requerimento DE INFORMAÇÃO Nº ,           DE 2005

Solicita a Exmo.Sr. Ministro da Defesa, informações
sobre financiamentos a Organizações Não
Governamentais radicadas no Brasil e de parte da
policia brasileira por governo estrangeiro.

Cumpre-nos requerer a Vossa Excelência, com base no art.50, § 2º, da
Constituição Federal, e na forma dos arts.115 e 116 do Regimento Interno da
Câmara dos Deputados que, ouvida a Mesa, seja requerido ao Excelentíssimo
Senhor Ministro da Defesa, José Alencar, informações sobre implicações para a
segurança do país dos financiamentos recebidos por entidades não
governamentais e parte da policia brasileira através do governo americano.

Justificação

As operações de entrada e saída de dinheiro por contas CC5 no período 1996-
2002, entregue à CPI do Banestado, ano passado, revela que a Polícia Federal e
as ONGs (organizações não-governamentais) receberam investimentos dos
Estados Unidos. Com depósitos em contas de pessoas físicas e jurídicas, os
americanos bancaram R$ 11 milhões em gastos da Polícia Federal, incluindo
pagamento de combustível e compra de equipamentos, como computadores. Por
meio da IAF (Interamerican Foundation), uma fundação ligada ao Congresso
americano, também financiaram seminários para treinamento de policiais militares
de diversos Estados, em ações de prevenção ao uso de drogas nas escolas
públicas, e bancaram cerca de R$ 18 milhões em projetos sociais e ambientalistas
de ONGs, segundo divulgado pela imprensa.
Para consubstanciar as informações solicitadas, pedimos informar:

1 – Como o Ministério da Defesa vê esses investimentos em ongs e na própria
Policia Federal brasileira?
2 – No caso da PF, que representa a nata da Polícia do País, o mais correto não
são seria o próprio governo nacional concentrar investimentos no seu treinamento
e aparelhamento, impedindo que recursos externos sem um claro propósito
aportem nessa instituição?
3 – A segurança Nacional não estaria comprometida?
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